



Előkészítő: Pap-Szabó Katalin	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése
2022. szeptember 22-én tartandó ülésére

Tárgy: Felhatalmazás új konzorciumi partner bevonására a TOP-5.3.2-17-BS1-2018-00001 azonosító számú pályázat megvalósítása során

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Önkormányzat (továbbiakban: BMÖ) a TOP-5.3.2-17 azonosítószámú, „Megyei identitás erősítése” című pályázati konstrukció keretében 730 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A projekt elsődleges célja, hogy olyan közösségi programsorozat valósuljon meg megyeszerte, amely a települések közösségi kezdeményező- és cselekvőképességét fejleszti. Ennek érdekében különböző közösségi rendezvényeket és programokat, filmvetítéseket, tematikus táborokat és túrákat szervez a megyei önkormányzat. A programok révén a megye lakossága megismerkedhet a megyei értékekkel, melyeket a már többéves munkának köszönhetően a települések a települési értéktáraikban, a Békés Megyei Önkormányzat pedig a Békés Megyei Értéktárban tart számon.

A projekt 2019. május 1. és 2023. április 30. között valósul meg.

A program megvalósítása során lefolytatott közbeszerzési eljárások eredményeként jelentős maradványösszeg keletkezett, melyet a BMÖ fel kíván használni a program megvalósítása során.

A maradványösszeg felhasználása révén olyan lehetőség adódik, mely további célok kitűzését és megvalósítását teszi lehetővé a projektben.

Annak érdekében, hogy a BMÖ a tervezett programokat határidőre meg tudja valósítani szükségessé válik konzorciumi partnert bevonni a megvalósításba.

A BMÖ a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft bevonásával, olyan konzorciumi partnert választott a feladatokra, amely szakmai felkészültsége alapján a legmegfelelőbb a célok eléréséhez. A felek közötti együttműködés kereteit, részletes feltételeit megállapodásban kell rögzíteni. A módosítási kérelem dokumentumainak előkészítésére rendelkezésre álló idő korlátozott.

Mіндеzek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. Egyetért azzal, hogy a Békés Megyei Önkormányzat a TOP-5.3.2-17-BS1-2018-00001 „Hagyomány, Érték, Közösség Békés megyében” című projektbe a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft.-t konzorciumi partnerként bevonja és az erre vonatkozó módosítási kérelmét a Közreműködő Szervezethez benyújtja.
2. Felkéri a Közgyűlés elnökét az 1. pontban meghatározott módosítási kérelemhez tartozó, a Békés Megyei Önkormányzat, valamint a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft. közötti konzorciumi megállapodás aláírására.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: azonnal

Békéscsaba, 2022. szeptember 15.


Zalai Mihály